

## 英国惊现

# 大小双胞胎

- 姐妹两人相貌一模一样
- 出生时体重相差1.2公斤
- 英国体重悬殊最大双胞胎

6月初,英国一对同卵双胞胎姐妹戴茜和波比出生,尽管两人相貌如出一辙,但姐姐戴茜体重为3.66公斤,而妹妹波比却只有2.46公斤,比姐姐戴茜轻了足足1.2公斤。如今,5周大的戴茜和波比的体重差距更是拉大了1.54公斤,戴茜比妹妹波比的身高也长了数英寸,而她们也一举成为英国有医学记录以来“体重悬殊最大”的双胞胎。

▶ 双胞胎姐妹戴茜和波比相貌一模一样体重却相差1.54公斤



## 英巨型“牛胃”让垃圾变电能

据英国媒体日前报道,由英国政府推广的一项厨余垃圾处理工程近日开始投入生产,一次可将12万吨的厨余垃圾转化为600万千瓦的电能,足够6000个家庭全天的用电量。

这项工程的原理如同中国一些地区的农村利用沼气做燃料。发电厂的主体部分是巨大的发酵罐,也被英国媒体称为巨型“牛胃”,厨余垃圾就是在这里被消化的。

近日,投资2400万英镑的厨余垃圾处理厂在英国坎诺克斯市开始运转。预计到2020年,英国将建设超过100个这样的处理厂。英国政府想推广这一工程的主要原因是欧盟目前立法,限制垃圾填埋场的数量。 法制晚报

## 酒店“买”网络好评 遭遇网站黑名单处理

英国等一些国家的大约30家酒店给予顾客食宿打折、房间升级,换取他们在知名旅游资讯网站“旅行顾问网”上撰写好评。

英国溪谷酒店建议客人加入“溪谷友人”计划,可获得在酒店内“炉边饭店”餐饮9折优惠、房间免费升级。不过,“友人”需在“旅行顾问网”撰写“诚实但积极的评价”。在“旅行顾问网”上,溪谷酒店今年获得的大部分点评都是好评。

英国公平贸易局发言人说:“如果收到直接投诉,我们将就此展开调查。”“旅行顾问网”已经在那些涉嫌网评造假的酒店后贴上“红旗”,意味着“与酒店相关人士可能介入游客评论”。 新华社(黄敏)

### 怀孕时胎儿一大一小

据报道,这对双胞胎姐妹的母亲帕米拉·萨瑟兰德现年30岁,是英国苏格兰阿伯丁郡波特索伊市人,她和30岁的丈夫巴里已经生有一名3岁儿子特拉维斯。2010年10月,帕米拉又怀上了一对同卵双胞胎女儿——戴茜和波比。然而,当帕米拉怀孕数月后到医院接受孕检时,医生惊讶地发现,双胞胎中的波比的体型竟明显比戴茜小很多。

医生称,这一情况通常是由一种名为“孪生子输血综合征”的罕见怪病造成的。通俗地讲,由于两名双胞胎胎儿体内有多根血管相连,令其中一个胎儿的血液不断流入另一胎儿体内,导致一个胎儿体型将越来越大;而

另一胎儿却由于血液被“榨干”而发育迟缓,最终越来越瘦小,甚至胎死腹中。因此医生一度警告夫妇俩做好思想准备,在万不得已的情况下,他们或许将选择一个孩子而放弃另一个。

### 出生时体重相差1.2公斤

但让医生困惑的是,进一步检查发现,帕米拉体内的胎儿并未出现“孪生子输血综合征”这一病症。更幸运的是,随后的整个怀孕过程都十分顺利。6月初,帕米拉在医院自然分娩,在短短10分钟内生下了同卵双胞胎女儿戴茜和波比。尽管两人相貌如出一辙,但姐姐戴茜体重为3.66公斤,而妹妹波比却只有2.46公斤,比姐姐戴茜轻了足足1.2公斤,仿佛是其“迷你版”一般。

母亲帕米拉说:“我们不敢相信这是真的,她们看上去差别太大了!医生很早就发现了这对双胞胎体型不同,但我们和医生压根都没想到,她们的体重差距会是如此之大!我们以为差别可能只是几盎司而已,而不是差了好几磅!”

### 一眼就能辨出谁是谁

出生后第二天,双胞胎姐妹戴茜和波比就获准出院回家。如今“大小双胞胎”戴茜和波比都已5周大,出生时体重相差1.2公斤的姐妹俩都在健康成长。不过,目前姐姐戴茜体重已经长到4.28公斤,但妹妹波比体重只有2.74公斤,姐妹俩的体重差距已经拉大到1.54公斤,而且戴茜比妹妹波比的身高也长了数英寸。

母亲帕米拉称,由于姐妹俩个头相差如此之大,陌生人可以毫不费力地一眼分辨出她们谁是谁。帕米拉称:“她们的胃口都很好,不过如果波比想要赶上姐姐的个头,她还要加把劲,医生也没搞清楚姐妹俩体型大小不同的原因。”

据悉,戴茜和波比是英国有医学记录以来“体重悬殊最大”的双胞胎。医学专家指出,正常双胞胎之间的大小差异应该在450克之内,双胞胎体重相差超过20%就应被视为异常。10日,英国“双胞胎和多胞胎基金会”的一位发言人说:“这对‘大小双胞胎’的体重差异真的是极为不寻常,我们从来没有遇到过体型相差如此之大的双胞胎。” 综合

上周六,苏宁睿城一期实景区、样板间盛大公开。而在前一天,现场公示的三期房源16670元/㎡~18000元/㎡的震撼均价也已全面公布。7月9日上午,在三期样板间公开不到一个半小时内,就引来超过300组客户现场“围观”,全天更是创下了上千组来访的看房纪录。

现场负责人介绍说,苏宁睿城表示,本次开盘不仅延续了去年回归楼市理性的价格入市,而且在产品品质方面也做了强势升级,以超性价比的改善型大宅,再次震撼入市。

# 主城鼓楼 终极置业

## 苏宁睿城三期全面升级,多重优惠公布,即将震撼发售



苏宁睿城三期精装成品样板间处处体现品牌的精工细作



苏宁睿城为终极置业者提供了高性价比的选择



美不胜收的实景展示区把很多一期老业主也吸引来了

据悉,苏宁睿城此次公开,除了开出如此理性的均价之外,开盘优惠也相当“给力”。开盘当日认购,诚意金交5万抵6万,150㎡以下享受6万元车位抵用券,150㎡以上可享受8万元车位抵用券;一次性付款额外优惠3%,纯商业贷款付款额外优惠0.5%;在规定时间内签订合同总价还可以享受1万元优惠。利好叠加,必将引发“苏宁睿城抢购潮”。

### 公开日成新老客户大聚会

“如果不是苏宁睿城,我绝不会出手。这次听说景观开放,我们过来一看,苏宁睿城的绿化景观和成品房比我们想象中的还要好,非常值得买。”

苏宁睿城景观实景、三期样板房的盛大公开,吸引一期老业主几乎悉数到场,而更多慕名而来的市民也赶来参观。美不胜收的景观组团、巧夺天工的规划布局、争奇斗艳的珍贵绿植……使得苏宁睿城景观实景呈现出丰富生动的层次感和造型感。

现场新老业主,个个都是“资深看房者”,可在苏宁睿城现场,他们无不被开阔的楼间距和景观视野,观赏性与实用性兼备的景观环境所征服。

### 买房人齐称定价很靠谱

“苏宁睿城16670元/㎡的均价才给力,真景观,真品质,不搞噱头,这种做法才是优秀企业的作为。”“又是主城,又是鼓楼区,才卖这个价,实在是太意外了!”……

据悉,苏宁睿城本次共公开了三栋楼的价格:9号楼均价约为16670元/平方米,11号楼均价约为17400元/平方米,12号景观楼王均价约为18000元/平方米。三期产品在河西市场中绝对的价格优势和看得见的品质使得新产品性价比更高,无论是景观还是户型设计都得到了精益求精。

公开当天,苏宁睿城销售现场一早就人头攒动,现场不少人围满售楼部沙盘,仔细询问即将开盘的房源详情。他们纷纷表示,去年错过苏宁睿城,没有摇到号,今年一定要将苏宁睿城“拿下”。特意从外地赶来的李先生表示,上半年河西也有部分楼盘开盘,但得知7月中旬苏宁睿城三期开盘后,全家人一致决定“板等”苏宁睿城。

购房者的强烈反应,当然波及到河西部分楼盘,不少楼盘纷纷表示“危机感”不小,生怕蓄水已久的客户将被苏宁睿城釜底抽“水”,甚至有楼盘表示或将推迟新房开盘计划。

### 三天来楼王“访问率”最高

三期样板房内又是另一派热闹景象。本次苏宁睿城集中推出的户型面积区间在175㎡~216㎡之间。冲着12栋楼王而来的众多改善置业者,一起参观了精装成品样板间。样板间室内装修云集众多国际知名品牌。大尺度的飘窗设计,最大化延伸室内空间尺寸及风景视野。大开间客厅、餐厅,南北双阳台,270°转角飘窗,卫生间满窗;融“主卧、主卧、书房、衣帽间”于一体的奢华主卧套,营造出别墅级尊贵享受,为城市层峰新贵阶层缔造尊贵生活应有的品质典范。

从景观到建筑,从材质到工艺,从理念到服务,苏宁睿城用精耕细作的每个细节,证明了自己。开发商改变的不仅仅是居住环境,更是人们的居住理念,用全面升级的品质生活缔造南京人居梦想。

位于鼓楼新江东板块核心地段的苏宁睿城独占南京“CID”“CAZ”双核中心。集高端住宅区、商业综合体、双地铁、一站式名校体系等多维优势于一体。从2009年面市到目前,一直是楼市、购房人关注的热点,以高性价比无疑当选为购房者心中的“终极置业首选”。